

设计 材料 施工 三位一体 打造完美简欧家居



喜欢欧式古典的浪漫，却又不想被高贵的繁琐束缚；喜欢简约的干练，但又认为它不够典雅温馨，那么简欧就最适合不过的选择了。

简欧风格具有很强的实用性，也很适合中国人的居住习惯。其特点是顶、壁、门窗等装饰线角变化丰富，并融入了罗马柱、壁挂、卷草纹、线条优美的哑口和白色木格窗等非常有代表性的欧式元素。欧式简欧的主色调大多为平和的米色，布艺沙发具有简单流畅的线条，墙面多以壁挂及油画来体现主人品位。当然，简约不等于简单，需要装修中各个环节相互配合，通过设计技巧的处理，在实现节约用材的同时，还能保证新家的品位与舒适。

简约中要体现个性和品位，要拥有别人所无法模仿的东西，这离不开好的设计。对于设计师来说，通过简单表现丰富要比借助于复杂表现难得多。简单而又能够传达出丰富，就意味着设计师必须具备赋予简单的东西以丰富内涵的本领，而还要体会业主的爱好和审美习

惯，在设计中更多地表达人们对生活的理解。

因为简约，所以要求材料的选择、空间的分配更加纯粹，每一个元素都要集功能与装饰于一身。简约的空间通常非常含蓄，但质感却很强烈，这都源于精心挑选的材料。如果在选材方面过于仓促，那么简约风格很容易沦为简单的设计。可以说，简约风格装修的选材，往往直接影响到最终效果的实现。

简约风格大都以点、线、面的构成来分割和装饰空间，设计元素往往都很干练、纯粹。比如墙上纵向镶嵌镜子作为装饰，这就对工人的施工手艺有更高的要求，墙面大理石要绝对平整，接合处对接分明，墙面和镜面保护得当，无任何损坏，保证实现完美对接。



“欢乐购家装、幸运大免单” 瑞安市陶瓷品广场 7月免单大行动震撼登场

所有的消费都由商家买单？这样的好事恐怕您想都不敢想吧！如果你够幸运，这样的好事就会成为现实。记者从瑞安市陶瓷品广场获悉，该广场从今天起举行“欢乐购家装、幸运大免单”活动，凡2010年7月1日-7月31日期间，在瑞安市陶瓷品广场消费的所有顾客将有一天全部免单。

据了解，本次免单活动须凭瑞安市陶瓷品广场统一销售单才可参加，顾客须严格按照广场提供的免单活动登记表详细填写好自己的信息，当天出示身份证原件才可享受免单活动。所有幸运的免单客户，均可享受“免单日”支付多少免单多少，具体以客户所填单据金额为依据(免单金额不超过5000)。能不能成为免单顾客，就要关注8月8日

下午15点的摇奖结果，届时使用公证处摇奖软件进行摇奖，抽出7月份中的一天作为“免单”的日期，并由瑞安市公证处公证。兑奖时间为8月8日至12月31日，免单客户凭身份证原件、身份证复印件以及商场统一销售单，到陶瓷品广场领取免单确认函即可，在规定时间内到各消费商户内享受免单返现。

另外，所有参加此次的活动消费者均可在原参加免单活动的基础上再参加瑞安陶瓷品广场7月推出的大型抽奖活动。一等奖一名，奖品价值2000元。二等奖两名，奖品价值1000元。三等奖三名奖品价值500元。幸运奖10名奖品价值50元。所有奖项将统一在2010年8月8日下午15点抽取。

瑞安首席酒店式公寓 温莎国际样板房新体验

塘下经过20多年的发展、财富的积累，经济实力位列浙江省、温州市双百强前列已是不争的事实。在此过程中也蕴育了一批身家雄厚的企业家。随着生活水平的日益提高，传统财富的不断积累，他们中的大多数人注重积累不动产。

昨天，人们翘首以盼的瑞安首席酒店式公寓——温莎国际样板房终于向公众开放了。公寓大堂内，奢华透明的水晶吊灯，象牙色的大理石墙砖，充满艺术气息的壁灯，花纹典雅的大理石地砖，再加上高贵典雅的休闲沙发，宛如中世纪的豪门殿堂。

据了解，为了满足不同客户的需求，此次样板房共有12种不同的装修风格供业主参考，如贵族主义至上的欧式风格、高贵典雅的简欧新古典主义风格、浓情法式小资主义风格、奢华新古典主义风格、经典海派主义风格、线条灵动简约的后现代主义风格等。

进入样板房，不同的装修手法将小户型公寓的空间极致利用，不同的装修风格让参观者切身体验了一把真正意义上的酒店式公寓。为了提高酒店式公寓舒适性特点，温莎国际公寓不仅引进了地源热泵、住宅新风等四大创新技术以提高室内的居住舒适性，还引进了享誉口碑的物业管理服务机构，以完善客户服务体系，并重金打造多重智能安防系统。

为了配合客户高端的居住、娱乐需求，温莎国际公寓首次引进了多项国际先进的智能化技术。首先是可视对讲系统和指纹密码锁的运用，使得居住在温莎国际公寓里面的主人出入更方便安全。在样板房里面，可以领略到了智能自动化窗帘、智能灯光控制系统、3D多媒体电视等多项居住科技的魅力。

杨先生从温莎国际公寓一推出就特别关注这个楼盘，因为常年在外做生意的他住过很多类型酒店，星级的、度假休闲的等等，可是他唯独喜欢酒店式公寓带给他的感觉。他说：“对于我们这些常年在外做生意的人来说，酒店就相当于第二个家，所以‘家’的感觉很重要。前两年在外地也投资了几个酒店式公寓，经过去年的一轮价格上涨，原来那些物业的价格



都翻了两番以上。”

温莎国际公寓是瑞安塘下首座酒店式公寓，它打破了塘下传统的酒店客房式服务，不仅按照星级酒店的标准为住户提供充分安全的保障，更增加了人性化的物业管理服务，并通过多种装修风格满足不同人群的需求。有兴趣的朋友可以去亲身体验一把。

好来居作品展结束 效果看得见，许多客户现场签单

为期3天的好来居作品展日前结束，作品展期间许多客户现场签单。

在此次作品展上，好来居公司精心布置装饰了上百幅各式风格的作品，其中包括欧式风格、现代风格、中式风格等。欧式风格作品尊贵典雅，既保留了古典欧式的典雅与豪华，又适应了现代生活的休闲与舒适。现代风格作品追求时尚与潮流，非常注重居室空间的布局与使用功能的完美结合。中式风格通过对传统文化的认识，将现代元素和传统元素结合在一起，以现代人的审美需求来打造富有传统韵味的事物，让传统艺术在当今社会得到合适的体现。新古典风格和田园风格也尽显个性和风采。

这次凝聚好来居10年心血的作品展堪称经典，针对客户的套型特点量身定做，让消费者全面了解家装的全过程。好来居装饰总经理叶锦雄表示，好来居3家分公司3天的展出成绩喜人，尤其是瑞安分公司，在作品展期间斩获不少订单。



本版文字 于国涛

新潮国旅携手万人世博游

上海世博局世博游指定旅行社 活动时间: 2010.5.1-10.31 现火热报名中……

中国2010年上海世博会
世博游指定旅行社
Authorized Travel Agent for Expo 2010 Shanghai China

看世博 游上海 学外语

看世博：开拓眼界、增长知识、百年世博向你展示世界文明。
游上海：魅力都市、璀璨明珠，上海为你点燃实现理想的热情。
学外语：寓教于乐、培养兴趣，外教帮你突破“哑巴”英语。

营员对象：小学三年级至高中三年级学生及家长

世博夏令营11日游 报价: 3980元/人

开营日期：第一期：7月16日-7月25日 第二期：7月26日-8月1日

上海世博会纯玩二日游（2次进园）

周三：成人858元；学生、老年758元

周五：成人898元；学生、老年798元

上海世博会纯玩三日游（2次进园）

周三：成人998元；学生、老年958元

周五：成人1020元；学生、老年998元

上海世博会汽车四日游（3次进园）

成人1450元；学生、老年1350元

儿童550元 出团时间：10/7, 17/7, 24/7

上海世博会（动）三日游（2次进园）

成人1380元；学生、老年1280元

